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#CAPPELI NAJAVIO DODATNO OTVARANJE GRANICA I OLAKŠAVANJE ULASKA U RH#

U posljednja 24 sata u Hrvatskoj je potvrđeno šest novih slučajeva zaraze koronavirsuom, a

umrle su dvije osobe, izvijestio je u petak Nacionalni stožer civilne zaštite na konferenciji za

medije.

"Broj novooboljelih u 24 satnom razdoblju je šest, čime je ukupan broj oboljelih od koronavirusa

2243", rekla je ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Maja Grba Bujević.

Četvero novooboljelih je iz Brodsko-posavske županije, a po jedan je novi slučaj u Osječko-

baranjskoj i Splitsko-dalmatinskoj županiji.

Umrle su još dvije osobe, muškarac u KBC Split rođen 1963. godine, a u Klinici za infektivne

bolesti muškarac rođen 1977. godine. Time je ukupan broj umrlih od koronavirusa 99.

Dosad je testirano ukupno 59.911 osoba, od kojih u posljednja 24 sata njih 1820.

Hospitaliziranih ima 15 manje, što znači da su u bolnici 102 pacijenta, od kojih je pet na

respiratoru.

Ukupan broj od ozdravljenih je 2011, a ukupno su na današnji dan bolesna 132 pacijenta. U

samoizolaciji je 471 osoba.

- Svega 132 je trenutno aktivno oboljelih, to je izuzetno dobra brojka, rekao je ravnatelj HZJZ-a

krunoslav Capak.

Prelazak granice i ulazak u Hrvatsku će se ubrzati

Ministar turizma Gari Cappelli najavio je dodatne aktivnosti na olakšavanju prelsaka granice i

dolasna inozemnih turista u Hrvatsku te rekao da se sa većinom drugih europskih zemalja

dogovaraju mjere i epidemiološki protokol koji bi olakšali dolazak njihovih državljana.

- Do 27. svibnja će se napraviti i aplikacija koju će turisti moći unaprijed ispunjavati kako ne bi

morali čekati na granici upisivanje podataka, rekao je Cappeli.

Mnogi koji su otkazivali rezervacije, sad ih opet aktiviraju, za šesti mjesec, rekao je ministar

turizma.

Božinović je podsjetio na novi on-line obrazac za informacije o mogućnostima ulaska u

Republiku Hrvatskuobrazac za informacije o mogućnostima ulaska u Republiku Hrvatsku koji,

ukoliko se popuni, ubrzava prelazak granice.

Božinović je rekao kako su jedino na granici Hrvatske zabilježene gužve od svih europskih

zemalja. (iPress)
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